
 

ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI PALERMO 

SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 24.06.2022  

L’anno duemilaventidue il giorno ventiquattro del mese di giugno, 

alle ore 18.30, nei locali dell’Ordine siti in Palermo via Francesco 

Crispi, 120 si è riunito il Consiglio per discutere il seguente ordine del 

giorno: 

1)Insediamento del Consiglio proclamato in data 17 giugno 2022; 

2)Elezione del Presidente; 

3)Elezione del Segretario; 

4)Elezione del Tesoriere. 

Sono presenti gli Ingegneri: Aldo Bertuglia, Francesco De Rosa, 

Vincenzo Di Dio, Fabiana Dragotta, Salvatore Favuzza, Martina 

Francesca Greco, Vincenzo Greco, Maria Grillo, Bruno Lo Torto, Laura 

Milazzo, Agostina Porcaro, Elvira Restivo, Maurizio Onofrio Sciortino, 

Dario Tomasini, Giuseppe Trombino. 

Assenti: Nessuno. 

Il Consigliere anziano Ing. Giuseppe Trombino assume le funzioni di 

Presidente e, constatata la presenza del numero legale, alle ore 

18:30, dichiara aperta la seduta. 

Assume le funzioni di Segretario il Consigliere più giovane Ing. 

Martina Francesca Greco. 

Il Presidente procede con la trattazione dei punti all’ordine del 

giorno: 

1)Insediamento del Consiglio proclamato in data 17 giugno 2022; 

Con la seduta odierna si insediano i consiglieri proclamati il 17 giugno 



 

2022 a seguito delle elezioni in modalità telematica svoltesi il 15 e 16 

giugno 2022 (prima convocazione) in ottemperanza all’art. 3 del 

D.P.R. n. 169/2005 e al “Regolamento recante le procedure di 

elezione per la tutela del genere meno rappresentato e per la 

votazione telematica da remoto dei Consigli territoriali e nazionale 

dell’Ordine degli Ingegneri” (approvato dal Ministero della Giustizia 

il 28.03.2022) 

I Consiglieri dell’Ordine degli Ingegneri della provincia di Palermo 

svolgono il loro mandato a titolo gratuito. L’eventuale 

riconoscimento di compensi e/o gettoni di presenza dovrà essere 

oggetto di apposita delibera del Consiglio, presa a maggioranza 

qualificata pari ai 2/3 dei Consiglieri. 

2)Elezione del Presidente; 

Il Presidente invita i Consiglieri a procedere con votazione palese 

all’elezione del Presidente del Consiglio dell’Ordine. 

Il Consiglio, all’unanimità, elegge l’Ing. Vincenzo Di Dio Presidente 

del Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Palermo. 

L’Ing. Di Dio ringrazia i Colleghi Consiglieri per la fiducia accordata, 

assume la presidenza della seduta e dà inizio alla successiva 

votazione all’ordine del giorno. 

3)Elezione del Segretario; 

Il Presidente Di Dio propone al Consiglio la candidatura del 

Consigliere Salvatore Favuzza e invita i Consiglieri a procedere con 

votazione palese all’elezione del Segretario del Consiglio dell’Ordine. 

Il Consiglio, all’unanimità, elegge l’Ing. Salvatore Favuzza Consigliere 



 

Segretario del Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di 

Palermo. 

L’Ing. Favuzza ringrazia i Colleghi e assume le funzioni di Segretario. 

4)Elezione del Tesoriere; 

Il Presidente Di Dio propone al Consiglio la candidatura del 

Consigliere Maria Grillo e invita i Consiglieri a procedere con 

votazione palese all’elezione del Tesoriere del Consiglio dell’Ordine. 

Il Consiglio, all’unanimità, elegge l’Ing. Maria Grillo Tesoriere del 

Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Palermo che 

ringrazia i Colleghi. 

Il Consiglio delibera di delegare per tutte le operazioni bancarie il 

Tesoriere. 

Alle ore 19,00, esauriti i punti all’ordine del giorno, il Presidente 

dichiara chiusa la seduta. 

Il Consigliere Segretario Il Presidente 

Ing. Martina Francesca Greco Ing. Giuseppe Trombino 

 

Il Consigliere Segretario Il Presidente 

Ing. Salvatore Favuzza Ing. Vincenzo Di Dio 

 

 
 ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI PALERMO  
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